
Gazeta TARGOWA

Redaktor naczelny :  Mariusz Ciołesz yńsk i ,  tel .  696 007 321,  e -mail :  redakcja@fodo.pl

Organizując targi Agrotech od 29 lat za cel 
stawiamy sobie korzystne wpływanie na 
rozwój gospodarstw rolnych i firm, które do-
starczają im technologie i rozwiązania. Stąd 
nasze dążenie do jak najszerszej prezentacji 
najnowocześniejszej oferty przedsiębiorstw 
z Polski i wielu krajów świata. Rozmowy  
i dyskusje są kluczowe. Agrotech to platfor-
ma łącząca wszystkie strony branży rolnej na 
drodze rozwoju.   

Andrzej Mochoń
Prezes Targów Kielce 

AGROTECHwww.targikielce.pl

Kielce, 8-10.03.2024
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Rolnicy walcząc o swój byt, patrzą w przy-
szłość. To o niej dyskusje toczą się zawsze na 
targach Agrotech. Tu spotykają się trzy strony 
branży - producenci i dystrybutorzy maszyn 
i środków do produkcji, instytucje rolnicze 
i gospodarze. Wspieramy całą branżę nie-
ustannie, tworząc miejsce do dialogu prowa-
dzącego do rozwoju każdej z tych stron.

Bożena Staniak
Wiceprezes Zarządu Targów Kielce
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Rozwiązania rolnictwa 4.0, maszyny autono-
miczne, agroroboty, drony, a nawet sztuczna 
inteligencja... Dzisiejszy Agrotech obrazuje 
niebywały skok technologiczny, jaki doko-
nuje się w rolnictwie.  

Kamil Perz
Dyrektor projektu Agrotech 
w Targach Kielce
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Targi Przemysłu Drzewnego i Gospodarki Za-
sobami Leśnymi po raz drugi są tak okazałe. 
Już ubiegłoroczna edycja była największa w 
historii, a obecne wydarzenie cieszy się jesz-
cze mocniejszym zainteresowaniem. 

Agnieszka Dąbrowska
Menedżer targów Las-Expo
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XXIX Międzynarodowe Targi Techniki Rolniczej AGROTECH

XXIII Targi Przemysłu Drzewnego  
i Gospodarki Zasobami Leśnymi LAS-EXPO 

NAJWIĘKSZE TARGI W HALACH W POLSCE

70 000  
zwiedzających

520 firm z 17 krajów

ponad

INSPIRUJE !
Agrotech 2024

10 hal

o pow. 64 000 m2

Nowoczesnych
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JAKIE DOTACJE DLA ROLNIKÓW W 2024 ROKU? strona 24

Oferta ponad 500 firm z 17 krajów jest w 
tym roku imponująca. Premiery zobaczymy 
zarówno wśród światowych marek, jak i pol-
skich przedsiębiorstw. 

Grzegorz Figarski
Zastępca dyrektora  
Targów Agrotech
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Kukurydza na ziarno
Wyniki plonowania COBORU, w wybranych stacjach doświadczalnych
Plon ziarna przy 14% wody

Hodowla Roślin Smolice Sp. z o.o. Grupa IHAR
www.hrsmolice.pl

21

3 4

Kontakt 
region 1.  784 915 508   region 2.  538 819 893  
region 3.  538 819 890   region 4.  538 819 901

 SM Vistula   
FAO 210-220 14,2 t/ha

dośw. rejestrowe 2019, lok. Krzyżewo

SM Wawel  
FAO 230-240 14,8 t/ha

dośw. rejestrowe 2019, lok. Wrócikowo

SM Sobieski  
FAO 220-230 14,5 t/ha

dośw. rejestrowe 2019, lok. Krzyżewo

 SM Doktor  
FAO 220-230 14,4 t/ha

dośw. rejestrowe 2020, lok. Radzików

STOISKO H-49
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ZAPRASZAMY 
NA NASZE STOISKO

WWW.HYDFLEX.COM

WWW.DPRS.PL

i46
S T O I S K O

WWW.NORTHFIGHTER.COM

STOISKO I-46



Str. 4

Gazeta TARGOWA

URZĄDZENIA
MAGAZYNÓW ZBOŻOWYCH

• silosy z lejem zsypowym  
o poj. do 1000 ton

• silosy płaskodenne  
o poj. 5000 ton

• suszarnie zbożowe  
o wyd. do 73 t/h

• mieszalnie pasz  
o wyd. do 20 t/h

• kosze zasypowe,  
wywrotnice, wiaty

• podnośniki i przenośniki

• czyszczalnie i wialnie

www.agremo.pl

Agremo sp. z o.o. - ul. Parkowa 7, 49-318 Skarbimierz Osiedle, e-mail: agremo@agremo.pl

tel. 77 40-29-460, tel. 77 41-62-683

STOISKO H-28
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NOWE TECHNOLOGIE

Oryginalne nowoczesne technologie 

Producent Agremo symbolem jakości i trwałości.

sażone w system wentylacji, różne 
systemy pomiaru poziomu zasypu, 
pomiaru temperatury, oraz aktyw-
nego wybierania. Występują także 
w wersjach z różnym kątem pochy-
lenia leja, by dostosować konstruk-
cję do składowania różnego rodzaju 
surowców.

Silosy płaskodenne, oprócz 
systemów pomiaru temperatury 
i pomiaru poziomu surowca, moż-
na wyposażyć w rożne urządzenia 
wybierające, indywidualnie dobra-
ną strefę wentylacji w podłodze, 

system bocznego rozładunku i sys-
tem zasypu kaskadowego. 

Współpraca z firmą AGREMO 
zapewnia indywidualne podejście 
i profesjonalną obsługę na każdym 
etapie inwestycji. To solidny i godny 
zaufania partner, który swoją pozy-
cję ugruntował  setkami obiektów 
zrealizowanych w całej Europie. 

Więcej szczegółów na temat ofer-
ty można znaleźć na internetowej 
stronie www.agremo.pl

� Zespół redakcyjny

M arka AGREMO od lat ma swoje 
stałe miejsce wśród uznanych 

dostawców rozwiązań w zakresie ma-
gazynowania zbóż i innych materia-
łów sypkich. To polska firma, z pol-
skim kapitałem. Oferuje kompletne 
linie mieszalni pasz, trzy typoszeregi 
suszarni zbożowych, punkty przyję-
ciowe i ekspedycyjne, szeroką gamę 
czyszczalni i przenośników. Wielolet-
nie doświadczenie i wykwalifikowa-
na kadra gwarantują optymalny do-
bór rozwiązań pod kątem wymagań 
klientów. 

AGREMO specjalizuje się przede 
wszystkim w produkcji silosów zbo-
żowych - z lejem zsypowym i płasko-
dennych. Teraz dodatkowo wszystkie 
silosy występują w dwóch opcjach. 
Można wybrać wariant, w którym 
część walcowa wykonana jest z blach 
płaskich, lub z blach falistych.

Typoszereg silosów jest bardzo 
szeroki. Silosy z lejem zsypowym 
typu ZL i ZLF oferowane są w za-
kresie  pojemności od  4 do ponad 
1000 ton, a płaskodenne typu ZP 
i ZPF od 60 do ponad 6000 ton.

Wszystkie silosy z lejem zsypo-
wym opcjonalnie mogą być wypo-

Chyba każdy zna solidne silosy, wsparte na niebieskiej konstrukcji 
wsporczej,  bo to od dawna charakterystyczny znak rozpoznawczy silo-
sów z lejem zsypowym produkowanych przez AGREMO. A wszystko za-
częło się ponad 35 lat temu. Dziś chyba nie trzeba nikogo przekonywać, 
że zarówno produkty, jaki i montaż i obsługa klienta stoją w AGREMO 
na najwyższym poziomie. Świadczą o tym realizacje w Polsce, Niem-
czech, Austrii, Rumuni, Francji, Szwecji, Norwegii, Rosji , Kazachsta-
nie, Litwie czy Łotwie. Niejednokrotnie klienci wracają do AGREMO 
decydując się na długofalową współpracę i wspólną realizację kolejnych 
inwestycji.

Agremo sp. z o.o. 
ul. Parkowa 7, 49-318 Skarbimierz Osiedle
agremo@agremo.pl 
www.agremo.pl

+48 (0) 77 416-26-83
+48 (0) 77 416-33-50
+48 (0) 77 402-94-60

godny zaufania partner
Agremo

STOISKO H-28
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08-443 Sobienie Jeziory, Sobienie Kiełczewskie II/16
tel. kom. 601 327 415, tel. 25 623-00-85,  
fax 25 623-20-11
e-mail: info@zelazo.com

STOISKO D-9
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dobudowane są dodatkowe hale 
tymczasowe. Jak zatem wygląda-
ją plany budowy nowej hali stałej 
w Targach Kielce?  
Andrzej Mochoń: Dodatkowe pa-
wilony budujemy od 2005 roku, re-
kordowa powierzchnia pod dachem 
w halach tymczasowych przekra-
czała 17 tysięcy metrów kwadra-
towych. One zapewniają komfort 
rozmów, doprowadzany jest do nich 
prąd, są ogrzewane, ale nie oferują 
w stu procentach takich warunków 
jak stała hala. Nie każdą maszynę 
można w hali dodatkowej ustawić, 
niektórych nie da się wprowadzić 
ze względu na gabaryty, inne są za 
ciężkie. Nasi wystawcy od lat zgła-
szają, że nowa stała hala, w której 
ustawią każdy sprzęt, jest dla nich 
konieczna. Gdyby nie pandemia ta 
nowa, ósma hala w naszym ośrodku 
już by służyła. W 2019 roku mieli-
śmy projekt i pozwolenie na budo-
wę. W ubiegłym roku zażegnaliśmy 
kryzys spowodowany covid-19 
i mogliśmy wrócić do tych planów. 
Przygotowaliśmy nowy projekt. 
Hala będzie miała 12 tysięcy me-
trów kwadratowych powierzchni, 
czyli będzie dwa razy większa niż 
obecnie największa  nasza hala, 
hala E. Chcemy, by pod budynkiem 
znalazł się parking dla ponad 300 
samochodów. Korzystaliby z niego 
przede wszystkim wystawcy. Stwo-
rzenie eleganckiego i funkcjonalne-
go miejsca dla wystawców jest dla 

nas priorytetem. Jeśli Miasto Kielce, 
które jest właścicielem 99 procent 
akcji spółki, zadeklaruje pozosta-
wienie dywidendy, czyli wypraco-
wanego zysku, w Targach Kielce 
przez najbliższe lata, późną wiosną 
ogłosimy przetarg na budowę nowej 
hali. Wówczas powinna ona po-
wstać w przeciągu dwóch lat. 
Wspomniał Pan Prezes o popra-
wie sytuacji w branży targowej. 
Kryzys spowodowany pandemią 
został zażegnany? 
Andrzej Mochoń: Zdecydowa-
nie możemy mówić o powrocie do 
formy po covid-19. Targi Kielce za-
mknęły ubiegły rok z przychodem 
przekraczającym wynik z 2019, 
co pozwoliło nam wrócić do pla-
nów budowy nowej hali. Z raportu 
światowego stowarzyszenia branży 
targowej UFI wynika, że 2023 był 
czasem pełnego odrodzenia wystaw 
targowych nie tylko w Polsce, ale 
i na całym świecie. Średnie dochody 
ośrodków targowych osiągnęły po-
ziom z 2019 roku. Perspektywy na 
2024 także są pozytywne. Poszcze-
gólne branże gospodarki oczekują 
wysokiej jakości spotkań w ośrod-
kach targowych. Liczymy się także 
z wyzwaniami, które już podejmu-
jemy. Transformacja energetyczna 
i ochrona klimatu, sztuczna inteli-
gencja, koncentracja na zmieniają-
cych się oczekiwaniach klientów to 
dla nas podstawowe wytyczne.

Zespół redakcyjny

Rozmowa z dr. Andrzejem Mochoniem, prezesem zarządu Targów Kielce

29. edycja targów rolniczych Agrotech to największe wydarzenie w halach w kraju i jedna z najważniejszych imprez dla branży rolniczej 
w Europie Środkowej. O Agrotechu i sytuacji targowej rozmawiamy z prezesem zarządu Targów Kielce dr. Andrzejem Mochoniem.

Panie Prezesie, targi Agrotech 
to zawsze prezentacja innowacji, 
one przyciągają tysiące zwiedza-
jących. To także, a może przede 
wszystkim platforma rozmów. 
Andrzej Mochoń: Przez trzy dni 
gościmy całą branżę rolną, a więc 
producentów i dystrybutorów ma-
szyn i środków do produkcji, przed-
stawicieli wszystkich instytucji rol-
niczych, organizacji zrzeszających 
rolników i przede wszystkim sa-
mych gospodarzy. To czas wzajem-
nego wsparcia, gdyż żadna z tych 
stron nie może istnieć bez pozosta-
łych. Nasi wystawcy zawsze podkre-
ślają, że rozmowy w czasie targów 
są dla nich kluczowe, by zdobywać 
informacje o potrzebach rolników 
i dostosowywać ofertę do tych ocze-
kiwań. Zaś gospodarze mogą wybie-
rać w technologii, która wspomaga 
ich codzienne prace, dzięki której 
wykonują zadania efektywnie, ogra-
niczając koszty produkcji. Tu pozna-
ją szczegóły programów unijnych, 
w ramach których mogą ubiegać się 
o dofinansowania. Wszyscy zdaje-
my sobie sprawę z tego, jak ważna 
jest praca rolników i w jakiej znaleźli 
się sytuacji. Producenci i dystrybu-
torzy, czyli nasi wystawcy, są w tym 
gronie, które wspiera gospodarzy. 
Mam nadzieję, że tegoroczne tar-
gi Agrotech staną się wyjątkowym 
miejscem, w którym ta wspólnota 
branży zostanie zaakcentowana. 
Organizując targi Agrotech od 29 

Agrotech ważnym miejscem  
spotkań całej branży rolnej

lat za każdym razem za cel stawia-
my sobie korzystne wpływanie na 
rozwój gospodarstw rolnych i firm, 
które dostarczają im technologie 
i rozwiązania. Stąd nasze dążenie 
do jak najszerszej prezentacji ofer-
ty przedsiębiorstw z Polski i wielu 
krajów świata. Rozmowy i dysku-
sje są kluczowe, więc Agrotech to 

przede wszystkim platforma łącząca 
wszystkie strony branży rolnej na 
drodze rozwoju.  
Ta potrzeba spotkań w branży jest 
bardzo duża, rok temu Agrotech 
gościł 70 tysięcy osób. Zaintere-
sowanie ze strony firm prezen-
tacją oferty także jest ogromne. 
Już kolejny raz na wydarzenie 

AGROTECH 2024 INSPIRUJE !

KIELCE, 8-10.03.2024
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Rozmowa z Bożeną Staniak, wiceprezes Targów Kielce

29. edycję wystawy techniki rolniczej Agrotech i 23. targów przemysłu drzewnego Las-Expo organizujemy w szczególnym czasie dla obu 
branż. Spotkania wszystkich stron nabierają wyjątkowego znaczenia dla przyszłości. O wydarzeniach rozmawialiśmy z wiceprezes zarzą-
du Targów Kielce, Bożeną Staniak.

tech. Tu spotykają się trzy strony - 
producenci i dystrybutorzy maszyn 
i środków do produkcji, instytucje 
rolnicze i gospodarze. Wspieramy 
całą branżę, tworząc miejsce do 
dialogu prowadzącego do rozwoju. 
Rozmowy są ważne także dla firm 
i instytucji związanych z branżą 
gospodarki leśnej, w której zacho-
dzi wiele zmian, wynikających ze 
zmian klimatu i transformacji ener-
getycznej. Mam nadzieję, że Targi 
Kielce pozostaną ważną platformą 
współpracy pomiędzy wszystkimi 
stronami.  
Obydwa wydarzenia, Agrotech 
i Las-Expo, w ostatnich latach nie 
mają szczęścia do okoliczności, 

Rolnicy znaleźli się w najgorszej 
sytuacji od lat, za nami największe 
w historii kraju protesty. Dlaczego 
nawet w takich okolicznościach 
warto brać udział w targach? 
Bożena Staniak: Każda walcząca 
konsekwentnie o słuszne prioryte-
ty branża osiąga zamierzone cele. 
Rolnictwo i bezpieczeństwo żyw-
nościowe jest szczególnie istotne 
dla nas wszystkich. Wierzę więc, że 
problemy rolników zostaną szybko 
rozwiązane i będą mogli wrócić do 
pracy mając gwarancję, że przetrwa-
ją i osiągną opłacalność produkcji. 
Sami rolnicy walcząc o swój byt, 
patrzą w przyszłość. O niej dyskusje 
toczą się zawsze na targach Agro-

Agrotech i Las – Expo 
wspierają branże rolną i leśną

w przerwie obostrzeń, niewielką 
edycję tych targów. W 2022 Agro-
tech także nie powrócił do poziomu 
z 2019 roku, choć zostały wypeł-
nione wszystkie hale Targów Kielce 
oraz zostały dobudowane dwie tym-
czasowe. Głód spotkań wśród wy-
stawców i zwiedzających był ogrom-
ny, ale mając z tyłu głowy dopiero 
co minioną pandemię, nie osiągnęły 
one jeszcze wtedy poziomu sprzed 
2020. Na domiar złego niewiele 
wcześniej doszło do wybuchu wojny 
za naszą wschodnią granicą. Wszy-
scy odczuwaliśmy niepewność i nie-
pokój przyszłości. W 2023 roku na-
braliśmy przekonania, że nadszedł 
czas sprzyjający. Agrotech zajął 63 
tysiące metrów kwadratowych, 450 
wystawców z 15 krajów gościliśmy 
w 10 halach, zaś Las – Expo wy-
pełniło rekordową powierzchnię. 
W targach wzięło udział blisko 70 
tysięcy osób z wielu stron Polski, 
a zwiedzający byli pod wrażeniem 
prezentowanych technologii. Nie-
stety, w fatalnej sytuacji znaleźli 
się sami rolnicy, którzy są naszymi 
odbiorcami. Jestem przekona, ma-
jąc na uwadze znaczenie rolnictwa 
dla kraju i nas wszystkich, że bran-
ża wróci do spokojnego rozwoju, 
a sami rolnicy będą mogli korzystać 
z rozwiązań oferowanych przez wy-
stawców na naszych targach, tak jak 
działo się to przez ostatnie niemal 
30 lat.

Zespół redakcyjny

w jakich są organizowane. Mam 
na myśli i pandemię, i sytuację na 
rynku. 
Bożena Staniak: Z perspektywy 
dzisiejszej, do 2019 roku organizacja 
targów techniki rolniczej i związa-
nej z nimi gospodarki leśnej, prze-
biegała niemal jak po maśle. W 2020 
roku sytuacja całkowicie się odwró-

ciła. W Polsce wprowadzone zostały 
rozporządzenia dotyczące pandemii 
covid-19, w wyniku których za-
mknięta została możliwość organi-
zowania imprez targowych. Musie-
liśmy odwołać Agrotech w chwili, 
kiedy maszyny stały już w naszych 
halach, a wydarzenie zapowiadało 
się na rekordowe w historii. W 2021, 

AGROTECH 2024 INSPIRUJE !

KIELCE, 8-10.03.2024



Str. 12

Gazeta TARGOWA

Rozmowa z Kamilem Perzem, dyrektorem projektu Agrotech w Targach Kielce

szyną jest coraz silniejszy. Mamy na 
targach coraz więcej maszyn, które 
same sieją, pielą i nawożą. Mało 
tego zapamiętują, gdzie wysiały 
każde ziarenko i kolejne zabiegi 
wykonują korzystając z tej wiedzy. 
Idziemy krok dalej. Maszyny są 
napędzane za pomocą fotowoltaiki 
zamontowanej na ich dachu. Pro-
ducenci i dystrybutorzy ciągników 
i urządzeń doskonale zdają sobie 
sprawę z tego, że rolnictwo 4.0 to 
przyszłość. Oferują pełne doradz-
two, tworzą strefy rolnictwa pre-
cyzyjnego, w których rolnik może 
zobaczyć i przekonać się, jak te 
technologie działają. Dzisiejsze tar-
gi techniki rolniczej określam ha-
słem Agrotech 4.0. 

GPS to już za mało? 
Kamil Perz: To najbardziej popu-
larne rozwiązanie, które można 
montować także traktorach już pra-
cujących gospodarstwach. Pozwala 
choćby na prowadzenie równole-
głe, które już generuje oszczędności 
w sile roboczej, paliwie, środkach 
ochrony, czy nawozach. Na targach 
Agrotech zobaczymy maszyny do 
pracy w polu, które mają wbudo-
wane rozwiązania, zapewniające 
na przykład ekonomiczne zużycie 
nasion i pełne wykorzystanie po-
tencjału plonów. Coraz większa jest 
różnorodność w robotach autono-
micznych. Maszyna, która zastąpi 
pracę kilku, a nawet kilkunastu 
osób, w dodatku wykonuje je do-

Panie Dyrektorze, targi Agrotech 
są organizowane od 29 lat, jest 
Pan obecny w pracach nad nimi 
niemal od początku. Jak określił-
by Pan dzisiejszą wystawę techni-
ki rolniczej?  
Kamil Perz: Agrotech zmienia się 
z roku na rok. To zasługa nowości, 
które nieustannie prezentują firmy 
z Polski i wielu krajów świata. Przez 
te niemal trzy dekady dokonał się 
niebywały skok technologiczny, ale 
to, co obserwuję od dwóch edycji 
targów to już rewolucja podobna 
do tej z przełomu lat 80. i 90. Przy-
pomnijmy sobie widok pierwszego 
kombajnu na wsi i zastanówmy się 
ile pracujących osób zastąpił na 
polu. Trend w zastępowaniu czło-
wieka przy pracach, a raczej wypeł-
nianiu tej w sile roboczej luki ma-

skonale bez odpoczynku, 24 godzi-
ny na dobę, 7 dni w tygodniu, jest 
odpowiedzią na problemy, jak brak 
rąk do pracy i wysokie koszty pro-
dukcji. Te urządzenia to inwestycje 
długofalowe, ale z tych dwóch po-
wodów, braku siły roboczej oraz ko-
nieczności oszczędzania, maszyny 
z technologiami 4.0 są przyszłością. 
Mam nadzieję, że jak najwięcej rol-
ników przyjdzie na targi Agrotech 
i pozna technologie, które mogą 
odmienić ich gospodarstwa i co-
dzienne życie.

Zespół redakcyjny

To już nie pojedyncze rozwiązania rolnictwa 4.0. Niemal każda nowoczesna maszyna dysponuje takimi technologiami, przybywa agro-
robotów, które zaczynają wykorzystywać sztuczną inteligencję. Dziś, w czasie Agrotechu wśród nowości maszynowych, mamy pierwszą 
Strefę Rolnictwa Precyzyjnego. O przyszłości branży agro rozmawialiśmy z Kamilem Perzem, dyrektorem projektu Agrotech. 

Agrotech 4.0.  
Rewolucja w technologii rolniczej 

PROGRAM TARGÓW AGROTECH 2024 I LAS-EXPO 2024 
PIĄTEK, 8 MARCA 2024 
1000 - 1700	 Ekspozycja otwarta  

dla zwiedzających
1000 - 1600	 Olimpiada Młodych  

Producentów Rolnych 
2024.  
Organizator: Związek 
Młodzieży Wiejskiej

1000 - 1700	 Hala H, nr stoiska 167	
Strefa Youtuberów  
organizowane  
z Hyperion  
i Top Nasiona

1000 - 1700	 Hala H, nr stoiska 181	
Farming Simulator –  
na stoisku Gospodarz.pl

SOBOTA, 9 MARCA 2024
0900 - 1700	 Ekspozycja otwarta  

dla zwiedzających
0900 - 1700	 Hala H, nr stoiska 167 

Strefa Youtuberów  
organizowane z Hyperin 
i Top Nasiona

1100 - 1300	 Hala B, nr stoiska 7, firma 
Swimer Spotkanie z Ma-
riuszem Pudzianowskim

1200 - 1200	 Sala konferencyjna E3, 
hala E Spotkanie  
z Rolnikiem Nieprofesjo-
nalnym i Rolnikiem na 
każdą okazję

900 - 1700	 Hala H, nr stoiska 181 
Farming Simulator – na 
stoisku Gospodarz.pl

NIEDZIELA, 10 MARCA 2024 
0900 - 1700	 Ekspozycja otwarta  

dla zwiedzających
0900 - 1700	 Hala H, nr stoiska 167	

Strefa Youtuberów  
organizowane z Hyperin 
i Top Nasiona

1200 - 1200	 Sala konferencyjna E3, 
Hala E Konferencja 
ProInvest –Doradztwo 
Inwestycyjne dotycząca 
nowego Programu  
Rozwoju Obszarów  
Wiejskich, dopłata bezpo-
średnich i ekoschematów

900 - 1700	 Hala H, nr stoiska 181 
Farming Simulator –  
na stoisku Gospodarz.pl

AGROTECH 2024 INSPIRUJE !

KIELCE, 8-10.03.2024
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dnia targów Agrotech odbędzie się 
krajowy finał Olimpiady Młodych 
Producentów Rolnych. Ponadto 
podczas uroczystej gali zostaną 
wręczone Złote Medale za nowa-
torskie rozwiązania technologiczne, 
poznamy Zasłużonych dla Rolnic-
twa, Puchar wręczy także Minister 
Rolnictwa i Rozwoju Wsi. 

Kto zatem otrzyma Złoty Medal 
targów Agrotech? 
Grzegorz Figarski: Mogę zdra-
dzić, że rozwiązania, które nagro-
dzi komisja złożona z ekspertów 
branży rolnej Złotym Medalem, są 
wyjątkowo innowacyjne i na pew-
no odegrają dużą rolę w rozwoju 
gospodarstw w najbliższych latach. 
Te nagrodzone urządzenia i ma-
szyny są oczywiście prezentowane 
w czasie Agrotechu. Nasze targi 
będą świetnym miejscem zarówno 
dla rolnika prowadzącego gospo-
darstwo wielkoobszarowe, jak i wła-
ściciela mniejszego areału. Ważne, 
że tu każdy z nich znajdzie rozwią-
zania usprawniające prace i dowie 
się, jakie wsparcie może otrzymać, 
by je móc sfinansować.

Zespół redakcyjny

Rozmowa z Grzegorzem Figarskim, zastępcą dyrektora projektu Agrotech w Targach Kielce 

Wyróżnikiem targów Agrotech 
i ich cechą niezmienną jest pre-
zentacja najnowszych rozwiązań. 
Czego możemy spodziewać się po 
wystawie 2024?  
Grzegorz Figarski: Zdecydowanie, 
nowości można być pewnym. Ofer-
ta ponad 500 firm z 17 krajów jest 
imponująca. Premiery zobaczymy 
tak wśród światowych marek, jak 
i polskich przedsiębiorstw. Co jest 
ewidentne, to ukierunkowanie na 
optymalizację prac w gospodar-
stwach, robotyzację i automatyza-
cję. Rozwiązania rolnictwa 4.0, jak 
choćby system prowadzenia równo-
ległego czy agroroboty, pozwalają na 
oszczędność czasu pracy, siły robo-
czej i środków produkcji. Koniecz-
ność redukowania kosztów to temat 
rozmów na targach Agrotech od 
wielu edycji. Przedsiębiorstwa, nasi 
wystawcy podczas targów zyskują 
informację o tym, jakie maszyny są 
potrzebne rolnikom i z roku na rok 
ofertę dostosowują do tych ocze-
kiwań. Rolnicy zaś mają dostęp do 
polskich i światowych technologii 
w jednym miejscu. Wybierają i ne-
gocjują stawki, często osiągając ko-
rzystne dla nich ceny. 
Agrotech to także aspekt infor-
macyjny i edukacyjny. 
Grzegorz Figarski: Przez trzy dni 
w Targach Kielce obecne są wszyst-
kie instytucje i organizacje rolnicze. 
To Ministerstwo Rolnictwa i Roz-
woju Wsi, Agencja Restrukturyza-

Na targi rolnicy przyjeżdżają poznawać najnowsze technologie, wybierać najlepsze dla nich maszyny i negocjować warunki zakupu, a tak-
że sięgnąć po wiedzę, która pomoże im rozwijać gospodarstwa. O roli wystawy techniki rolniczej rozmawialiśmy z Grzegorzem Figarskim, 
zastępcą dyrektora projektu Agrotech w Targach Kielce.

Agrotech  
to nowości i wiedza

cji i Modernizacji Rolnictwa, Kasa 
Rolniczego Ubezpieczenia Społecz-
nego, Krajowy Ośrodek Wsparcia 
Rolnictwa, Centrum Doradztwa 
Rolniczego w Brwinowie ze świę-
tokrzyskim ośrodkiem z Modli-
szewic, a także Świętokrzyska Izba 
Rolnicza. Eksperci odpowiadają na 
pytania dotyczące m.in. dopłat bez-
pośrednich, czy działań z Progra-
mu Rozwoju Obszarów Wiejskich. 
W niedzielę odbędzie się spotkanie 
informujące o nowym PROW-ie, na 
którym specjaliści w pigułce wyja-
śnią, z jakich dofinansowań rolnicy 
będą mogli korzystać. KRUS z ko-
lei odpowie na pytania dotyczące 
świadczeń związanych ze zdrowiem 

i emeryturą. Co więcej, targi Agro-
tech rokrocznie odwiedzają ucznio-
wie szkół rolniczych, tu poznają 
najnowsze technologie. Pierwszego 

AGROTECH 2024 INSPIRUJE !

KIELCE, 8-10.03.2024
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Pudzian i plejada popularnych rolników na kieleckich targach 

Rolnik NIEprofesjonalny i Rolnik na każdą okazję  
spotkają się ze zwiedzającymi 

Targi rolnicze Agrotech w Kielcach to trzy dni poznawania najnowszych technologii do gospodarstw, a także okazja do rozmów z najpo-
pularniejszymi rolnikami w kraju. Organizatorzy zapraszają na wyjątkowe spotkanie z youtuberem Rolnikiem NIEprofesjonalnym oraz 
Rolnikiem na każdą okazję, który z kolei podbija TikToka. Przyjść i porozmawiać może każdy zwiedzający. Rolnicy będą czekać w sobotę, 
9 marca, o godzinie 12 w kapsule E-3 w hali E. 

Sobotnie spotkanie z youtuberem Rolnikiem NIEprofesjonalnym oraz Rolnikiem na każdą okazję, który z kolei podbija TikToka będzie 
okazją do osobistego poznania lubianych i obserwowanych w sieci. Popularnych będzie też można spotkać przez wszystkie trzy dni targów 
Agrotech na stoiskach firm i w Strefie Youtuberów – od piątku, 8 marca do niedzieli, 10 marca w Targach Kielce. 

w telewizyjnym show Rolnik szuka 
żony. Będzie można go spotkać 
w piątek i niedzielę na stoisku fir-
my Agro Wanicki, a w sobotę na 
eAgronom.

N a stałe w program wydarzenia 
wpisało się spotkanie, na któ-

rym popularnych można poznać 
na żywo i porozmawiać z nimi. Tak 
będzie i podczas najbliższej edycji 
Agrotechu. Gośćmi będą Rolnik 
NIEprofesjonalny oraz Rolnik na 
każdą okazję.

Pod pseudonimem Rolnik NIE-
profesjonalny kryje się Michał No-
wacki, który w Borach Tucholskich 
w Kujawsko - Pomorskim prowadzi 
gospodarstwo. Michał zyskał fanów 
na portalach Facebook i Instagram, 
ale najliczniej jest obserwowany na 
YouTubie. Jego filmy mają dziesiąt-
ki, a bywa że i setki tysięcy wyświe-
tleń, profil subskrybuje prawie 53 

Pudzian na stoisku Swimer 
W sobotę, 9 marca na stoisku firmy 
Swimer zagości Mariusz Pudzia-
nowski. Popularny zawodnik MMA 
jest także właścicielem gospodar-

tysiące osób. – Bywałem na targach 
Agrotech w poprzednich latach. 
Zawsze to była okazja i do tego, by 
zobaczyć najnowsze maszyny, i by 
spotkać się na żywo z osobami, któ-
re oglądają moje filmy. To są zawsze 
sympatyczne i ciekawe chwile. Za-
praszam na Agrotech – podkreśla 
Michał Nowacki.  

Z kolei Rolnik na każdą oka-
zję to Kamil Marunowski, który 
gospodarstwo z hodowlą trzody 
prowadzi na Kujawach. Rolnik 
podbija TikToka - jego filmy mają 
ponadmilionowe wyświetlenia. 
– Agrotech to dla mnie nowość. 
Pierwszy raz przyjadę na targi 
rolnicze do Kielc. Już się na to 
cieszę, a szczególnie na spotkanie 
ze zwiedzającymi. Porozmawia-
my i o tym, co się dzieje w na-
szej branży, co nas trapi, albo po 
prostu poobgadujemy sąsiadów 
– zaprasza z humorem Rolnik na 
każdą okazję.

Zespół redakcyjny

Mariusz Pudzianowski, 
najpopularniejszy 
zawodnik MMA będzie 
gościł na targach Agrotech 
w sobotę, 9 marca. 
Pudzian jest właścicielem 
gospodarstwa.

stwa rolnego. Od godziny 11 w hali 
H przybije piątkę i opowie o swojej 
pracy także w sadach. 

Formacja Fenomen  
nakręci teledysk 
Także sobotę w Targach Kielce For-
macja Fenomen spod Lublina będzie 
kręciła teledysk do utworu o rolnic-
twie. Do udziału zaprasza wszystkich 
chętnych, których spotka w halach 
Targów Kielce. Formację tworzą 
Artur i Marcin, wspólnie prowadzą 
na portalu YouTube kanał Masa-
Squad, który subskrybuje 80 tysięcy 
użytkowników, zaś ponad 60 tysięcy 
internautów śledzi ich na TikToku. - 
Będziemy pojawiać się na wszystkich 
stoiskach, chętnie zrobimy sobie fot-
ki ze zwiedzającymi – zapowiada.

Farming Simulator  
w piątek i sobotę  
Na tym nie koniec atrakcji – w pią-
tek i w sobotę w godzinach od 12 
do 17 będzie można zagrać w po-
pularny Farming Simulator. W sali 
konferencyjnej G1 w hali G są przy-
gotowane interaktywne stanowiska, 
które pozwolą zanurzyć się w wirtu-
alny świat rolnictwa.

AGROTECH 2024 INSPIRUJE !
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Spotkanie z  dwoma znanymi 
influencerami odbędzie się 

w sobotę, 9 marca o godzinie 12 
w kapsule E-3 w hali E Targów 
Kielce. Gośćmi będą Rolnik NIE-
profesjonalny oraz Rolnika na 
każdą okazję. Gospodarzy będzie 
można też spotkać w niedzielę na 
stoisku firmy Swimer, w hali B.

MafiaSolec Team  
w Strefie Youtuberów 
Wielu znanych w sieci będzie moż-
na spotkać także w Strefie Youtube-
rów przez wszystkie trzy dni targów 
rolniczych w Kielcach. Targi Kielce 
przygotowują ją w hali H wspólnie 
z firmami Hyperin i Top Nasiona. 
Będzie tu można spotkać m.in. całą 
ekipę MafiaSolec Team. Ich kanał 
na YouTubie obserwuje 192 tysiące 
subskrybentów. 

Świętokrzyski Rolnik  
każdego dnia 
Przez trzy dni Agrotechu w Tar-
gach Kielce spotkać będzie można 
Tomasza Klimkowskiego, znane-
go z Instagrama i TikToka jako 
swietokrzyskirolnik. Tomasz zy-
skał także popularność po udziale 

Rolnik na każdą okazję  
oraz Rolnik NIEprofesjonalny  
będą gośćmi spotkania  
ze zwiedzającymi targi Agrotech 
w sobotę, 9 marca w Targach Kielce
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Innowacje technologiczne  
Świętokrzyskiego Ośrodka  

Doradztwa Rolniczego 

Przez trzy dni Agrotechu innowacyjne projekty prezentują specjaliści ze Święto-
krzyskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Modliszewicach na swoim stoisku 
w hali H Targów Kielce.

S ą to technologie opracowane 
w ramach Działania Współ-

praca objętego PROW 2014-2020. 
Można poznać projekt innowa-
cyjnej technologii drylowania wi-
śni „WIŚNIA bez PESTKI”, który 
pozwala usunąć pestki z owoców, 
zachowując przy tym ich strukturę 
niemal nienaruszoną. Dzięki temu 
możliwe jest wykorzystanie drylo-
wanych wiśni w procesach kandy-
zowania, suszenia czy mrożenia.

W ramach projektu „SŁOMKA ze 
SŁOMY” opracowano innowacyjną 
produkcję słomek do picia ze słomy, 
mając na celu poprawę przydatno-
ści użytkowej tego surowca w po-
staci słomy o ulepszonej jakości.

Nie tylko zobaczymy, ale i spró-
bujemy „spersonalizowanych serów 

twarogowych”. To technologia pro-
dukcji serów twarogowych z wyko-
rzystaniem własnych bakterii kwa-
su mlekowego, co ma wpływ na ich 
właściwości prozdrowotne, szcze-
gólnie dla osób starszych.

Kolejny projekt, który ŚODR 
prezentuje to „Nasz czosnek” - lio-
filizowane preparaty z czosnku 
kiszonego i czarnego, które łączą 
prozdrowotne cechy czosnku z uni-
kalnymi cechami żywieniowymi 
i sensorycznymi.

„Zdrowe drzewo smaczny owoc” 
to z kolei innowacyjna technologia 
zwalczania szkodników w ekolo-
gicznych sadach jabłoniowych i gru-
szowych, wraz z ulepszoną metodą 
organizacji i marketingu za pomocą 
prototypowego opryskiwacza. 

Podczas Agrotechu można po-
znać też projekt „Ochrona moszczu 
przed utlenieniem kluczem do wy-
sokiej jakości wina”. Badano wpływ 
zastosowania gazów obojętnych na 
etapie przed fermentacyjnej obrób-
ki moszczu na skład chemiczny, ja-
kość sensoryczną oraz właściwości 
nutraceutyczne wina.

Stoisko Centrum Doradztwa 
Rolniczego oraz Świętokrzyskiego 
Ośrodka Doradztwa Rolniczego bę-
dzie mieścić się w hali H.

AGROTECH 2024 INSPIRUJE !
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 Innowacyjna drylownica 
pozwala na zachowanie 
nienaruszonej struktury 
wiśni. Można ją zobaczyć 
na stoisku ŚODR w hali H. 

 Farmsystems  
z premierą pielnika 
wykorzystującego 

sztuczną inteligencję

Pielnik optyczny marki Ullmanna, najnowocześniej-
szą platformę AI/Machine Learning dostępną na 
rynku, a także Farmdroid do siewu i odchwaszcza-
nia będzie można poznać podczas targów rolniczych 
Agrotech w Kielcach, od 8 do 10 marca. 

T argi rolnicze Agrotech, które 
rozpoczynają się już w piątek, 8 

marca, wyróżnią się na tle dotych-
czasowych edycji różnorodnością 
prezentacji rozwiązań rolnictwa 
4.0 oraz maszyn wykorzystujących 
do pracy sztuczną inteligencję. 
Najnowocześniejszą platformę AI/
Machine Learning dostępną na 
rynku pokaże przedsiębiorstwo 
Farmsystems. Pielnik optyczny 
marki Ullmanna uczy się nowych 
roślin w ciągu kilku godzin. Dzię-
ki zaawansowanej technologii 
rozpoznawania roślin, pielnik jest 
w stanie odróżnić 99% roślin od 
chwastów, nawet w przypadku pól 
o „złym” wyglądzie.

Dzięki innowacyjnemu systemo-
wi sterowania opartemu na części 
korzeniowej rośliny, boczny wiatr 
nie stanowi problemu. Oświetlenie 
umożliwia pracę zarówno w dzień, 
jak i w nocy, eliminując problem 
różnych kątów padania promieni 
słonecznych. Dodatkowo, nie ma 
potrzeby żadnej kalibracji, co spra-
wia, że pielnik jest łatwy w obsłudze 
i niezawodny.

Pielnik optyczny marki Ullman-
na działa na prawie wszystkich 
uprawach, takich jak kukurydza, 
buraki cukrowe, dynie i wiele in-
nych. Jego prędkość sięga do 15 
km/h, co sprawia, że jest to efek-
tywne i wydajne rozwiązanie dla 
każdego gospodarstwa. Dzięki piel-
nikowi, uprawa staje się prostsza, 
bardziej precyzyjna i wydajna.

Kolejną maszyną, którą będzie 
można poznać na stoisku Farmsys-
tems w czasie Agrotechu w Targach 
Kielce jest Farmdroid. To pierwszy 
na świecie w pełni automatyczny 
robot, który może zająć się zarów-
no siewem jak i mechanicznym od-
chwaszczaniem. Pomaga rolnikom 
i hodowcom obniżyć koszty siewu 
i odchwaszczania upraw, jednocze-
śnie robiąc to w sposób neutralny 
dla środowiska. Napędzany jest pa-
nelami słonecznymi.

Pielnik optyczny  
Ullmanna, platforma  
AI/Machine Learning, 
a także Farmdroid  
do siewu i odchwaszczania  
na targach AGROTECH
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O nowym PROWie,  
dopłatach bezpośrednich  

i ekoschematach w pigułce 

Trzeciego dnia wystawy rolniczej w Targach Kielce, 10 marca, zwiedzający będą 
mogli wziąć udział w spotkaniu z ekspertami firmy ProInvest. Specjaliści omówią 
m.in. jakie działania są przygotowywane w ramach nowego Programu Rozwoju 
Obszarów Wiejskich.  

„The Boss”, czyli najnowsza seria S wyróżnia się na stoisku Valtry w czasie targów rolniczych w Kielcach. Od 8 do 10 marca w hali F Tar-
gów Kielce fińskie przedsiębiorstwo prezentuje także ciągniki o mocy od 105 do 420 KM, czyli serie G, N, T, Q. Co więcej, zwiedzający 
sprawdzą możliwości podłokietnika SmartTouch i poznają symulator kabiny. 

Grzegorz Przysucha i Karolina Sza-
łas to cenieni przez wielu rolników 
specjaliści zajmujący się dotacjami 
i dopłatami. Wspólnie prowadzą 
firmę ProInvest Doradztwo Inwe-
stycyjne. Podczas omówią plano-
wane działania z nowego Programu 
Rozwoju Obszarów Wiejskich 2023-
2027. Wyjaśnią warunki korzysta-
nia z poszczególnych możliwości. 
Rozpracują także zmiany w nowych 
naborze wniosków o dopłaty bezpo-
średnie łącznie z ekoschematami. 

Na spotkanie do kapsuły E-3 
w hali E Targów Kielce spotkania 
w niedzielę, 10 marca o godzinie 
12 może przyjść każdy zwiedzający 
Agrotech. 

Porad związanych z przepisami 
dla rolników będzie można zasię-
gnąć przez wszystkie trzy dni targów 
na stoiskach Ministerstwa Rolnic-
twa i Rozwoju Wsi oraz instytucji 
mu podległych – Agencji Restruk-
turyzacji i Modernizacji Rolnictwa, 
Krajowego Ośrodka Wsparcia Rol-
nictwa oraz Kasy Rolniczego Ubez-
pieczenia Społecznego.

T egoroczna edycja targów Agro-
tech jest dla marki Valtra wy-

jątkowa, ponieważ po raz pierwszy 
w Polsce przedsiębiorstwo pokaże 
nową, szóstą generację ciągni-
ków serii S. Znaczące inwestycje 
w główną fabrykę Valtra w Suolah-
ti pozwoliły na produkcję nowości 
właśnie w Finlandii. Nowa era serii 
S oznacza nie tylko zmianę miej-
sca produkcji, ale również zupełnie 
nowy design. Podobnie jednak jak 
pozostałe serie ciągników Valtra 
– seria S również będzie dostępna 
z pełną gamą możliwości oferowa-
nych przez studio Unlimited.

Nowy „Boss” od Valtry 

Najnowsza seria S została nazwana 
„The Boss”, czyli Szef. Dzięki mocy 
280-420 KM, seria S jest największym 
i najmocniejszym ciągnikiem Valtry, 
oferującym wysoki moment obroto-
wy przy niskich obrotach silnika. Sil-
nik AGCO Power o pojemności 8,4l 
i przekładnia CVT. Nowa konstruk-
cja, lepszy dostęp, nowa przestron-
na kabina, zwiększona liczba świateł 
(wszystkie wykonane w technologii 
LED) i większa wszechstronność we 
wszystkich zadaniach to tylko kilka 
nowości w szóstej generacji ciągni-
ków tej serii. Fabrycznie montowany 
układ jazdy tyłem TwinTrac i inter-
fejs użytkownika SmartTouch zawsze 
były popularnymi funkcjami wśród 
kierowców ciągników serii S. Nowa 
generacja wprowadza szereg ulep-
szeń, w tym opcje zawieszenia przed-
niej osi i kabiny. Ponadto ciągniki Se-
rii S można teraz wyposażyć w kabinę 
Valtra Skyview i personalizację Valtra 
Unlimited. Jako pierwsza w branży, 
seria S wyposażona jest w zintegro-

wany moduł oświetlenia, obejmujący 
światła mijania i drogowe LED, świa-
tła do jazdy dziennej LED oraz przed-
nie światła robocze LED bliskiego 
zasięgu. Zapewnia to wyjątkowo wy-
soki poziom oświetlenia i nadaje serii 
S szóstej generacji charakterystycz-
ny wygląd. Obecnie dostępnych jest 
łącznie 16 lamp roboczych, wszystkie 
w technologii LED. Fani kabin Valtry 
serii N, T i Q piątej generacji docenią 
znajomą i ergonomiczną kabinę w se-
rii S, do której wchodzi się po łagod-
niej nachylonych stopniach niż w jej 
poprzedniej wersji. 

Podczas wystawy Agrotech Val-
tra zademonstruje także ciągniki 
o mocy od 105 do 420 KM, czyli se-
rie G, N, T, Q oraz wspomnianą serię 
S. Modele te wyposażone będą przez 
studio Unlimited. Ponadto prezen-
tować będzie rozwiązania z zakresu 
inteligentnego rolnictwa. Odwie-
dzający będą mieli możliwość zapo-
znania się z podłokietnikiem Smart-
Touch, czy z symulatorem kabiny, 
wyposażonym w fotel Evolution. 

„The Boss”, czyli najnowsza  
seria S wyróżnia się na stoisku 
Valtry. fińskie przedsiębiorstwo 
prezentuje także ciągniki  
o mocy od 105 do 420 KM,  
czyli serie G, N, T, Q

Ważne informacje 
dla zwiedzających

BILETY
•	 15 zł - normalny, 10 zł – ulgowy 
•	 bilety online dostępne  

do 7 marca na agrotech.pl 
•	 bilety tradycyjne w kasach w czasie targów 8-10 marca

GODZINY OTWARCIA 
•	 Piątek, 8 marca 2024 –  

godz. 10.00 – 17.00  
(sprzedaż biletów do 16.30) 

•	 Sobota, 9 marca 2024 –  
godz. 9.00 – 17.00  
(sprzedaż biletów do 16.30)

•	 Niedziela, 10 marca 2024 –  
godz. 9.00 – 17.00  
(sprzedaż biletów do 16.30)

WEJŚCIA: 
Kasy: 
•	 Terminal Wschodni –  

ul. Zakładowa 
•	 Terminal Zachodni –  

ul. Wystawowa
•	 Brama nr 4 –  

ul. Batalionów Chłopskich 
•	 Brama nr 6 –  

ul. Kongresowa 

Tylko z zaproszeniami i biletami online: 
•	 Brama nr 3 – od ul. Zakładowej 

•	 Wejście nr 1 - od ul. Zakładowej – tylko w sobotę i niedzielę 

Więcej na agrotech.pl

AGROTECH 2024 INSPIRUJE !

KIELCE, 8-10.03.2024
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Landstal, w wersji już zagregowanej 
z agregatem do uprawy bezorkowej 
APB 300. 

Strefa Rolnictwa  
Precyzyjnego  
w Targach Kielce 
Premier rozwiązań rolnictwa 4.0 
jest więcej. Pierwszy raz w Targach 
Kielce została stworzona Strefa Rol-
nictwa Precyzyjnego, którą przygo-
towali Wanicki Agro z marką John 
Deere. Co ciekawe, odwzorowuje 
ona pierwszą taką strefę, która po-
wstała w Polsce. 

Z dwoma innowacyjnymi maszy-
nami na targach prezentuje się fir-
ma Farmsystems. Pierwsza to auto-
nomiczny robot Farmdroid FD20, 
który sam sieje, pieli i nawozi. Zaś 
druga maszyna to nowość dopiero 
od marca wchodząca do sprzedaży. 
Pielnik optyczny marki Ullmanna 
to najnowocześniejsza platforma 
AI/Machine Learning dostępna 
na rynku, do pracy wykorzystuje 
sztuczną inteligencję. Kolejne ro-
boty autonomiczne, panele nawi-
gacyjne i rozwiązania rolnictwa 4.0 
prezentuje Vantage Polska. Auto-
matyczny podgarniacz paszy z do-
zownikiem na pasze sypkie pokaże 
firma Euromilk. 

Debiuty maszyn  
uprawowych 

Premier nie brakuje także pośród 
maszyn do pracy w polu. Można  je 
spotkać na wielu stoiskach. Landstal 
po raz pierwszy w Polsce prezentu-
je między innymi pielnik rotacyjny 
Plantcare oraz całą gamę agregatów 
do uprawy bezorkowej nawet o sze-
rokości 6 metrów.

Nowością od Horsch są siewniki 
punktowe Maestro TX pojedynku-
jące nasiona. Premierą na stoisku 
Wanicki Agro jest siewnik punk-
towy precyzyjny francuskiej marki 
Monosem. Nowością od Mandam 
jest GAL-K XL - nowy model cią-
gnionej brony talerzowej.  

Wśród opryskiwaczy także jest 
wiele nowości. Na stoisku Hardi 
debiutuje model Alpha Titanium, 
a nowiutkie maszyny prezentują też 
Bury, Krukowiak i Agrio. 

Błysk nowości  
cenionych marek 
Miejsca w Targach Kielce zajmują 
także najnowsze siewniki, maszy-
ny do uprawy i ochrony upraw ta-
kich marek jak Agro-Masz, Bomet, 
Kuhn, Amazone. Firma Strumyk 
przywiozła potężne agregaty, także 
do uprawy bezorkowej. Od Ma-
schio Gaspardo są rozsiewacze, 
prasy rolujące i opryskiwacze, od 
Goweil i McHale – prasy, praso-
owijarki, owijarki. Ładowarki te-
leskopowe pokazują m.in. Merlo, 
Toolmex Trucks, Giant i Manitou. 
Stoiska przygotowali też JAR-MET 
– producent maszyn polowych, SIP 
– producent maszyn zielonkowych, 
Euromilk – producent wozów pa-
szowych, rozrzutników obornika, 
podgarniaczy pasz - także auto-
nomicznych, Meprozet i Joskin – 
producenci beczkowozów i wozów 
asenizacyjnych, Swimer - produ-
cent zbiorników do paliw i nawo-
zów płynnych. Są części do maszyn, 
z oponami wystawia się Kabat. 

Firmy nawozowe  
z nowościami 
Nie brakuje firm nawozowych 
i środków ochrony roślin, są m.in.  
BASF, Timac Agro, Yara. Industria 
prezentuje Dewonit - wapno nawo-
zowe do odkwaszania gleby, z dużą 
zawartością magnezu, zaś Ampol – 
Merol najnowszy produkt Caldeny  
- MicroSpeed® Energy, czyli nawóz 
dolistny specjalnego przeznaczenia 
z rewolucyjną technologią IRC. 

Całość dopełnia oferta materiału 
siewnego, a także pasz dla zwierząt 
hodowlanych.

Zespół redakcyjny

Niemal prosto spod igły wjechały do hal Targów Kielce najnowsze ciągniki i ma-
szyny do prac w polu i obsługi gospodarstw. Tę edycję Agrotechu wyróżnia wy-
jątkowo duża różnorodność prezentacji technologii rolnictwa precyzyjnego. Zo-
baczymy też maszyny wykorzystujące sztuczną inteligencję.  Można je poznawać 
przez trzy dni, od piątku, 8 marca, do niedzieli, 10 marca.
- Istotą targów od 29 lat jest prezen-
tacja najnowszych osiągnięć techni-
ki rolniczej. To one skupiają uwagę 
rolników, stanowią trzon dyskusji 
o przyszłości całej branży. Ta edycja 
Agrotechu jest wyjątkowa. Do tej 
pory nie było tak licznej prezentacji 
rozwiązań rolnictwa precyzyjnego. 
Co więcej, mamy premiery maszyn, 
które wykorzystują sztuczną inteli-
gencję. Te technologie są odpowie-
dzią na potrzeby rolników, takie 
jak brak rąk do pracy i konieczność 
oszczędzania środków produkcji – 
mówi dr Andrzej Mochoń, prezes 
Targów Kielce. 

Agrotech areną  
nowoczesności i precyzji
Od piątku do niedzieli, 8-10 marca 
2024, hale Targów Kielce wypełnia-
ją cieszące się uznaniem ciągniki 
marek Case IH, Steyr, New Hol-
land, John Deere, Massey Ferguson, 
Fendt, Valtra, Deutz-Fahr, Kubo-
ta, Zetor, LS, Iseki, Landini, TYM, 
Farmtrac, Arbos, McCormick, So-
lis, Lovol. Po raz pierwszy na Agro-
techu pojawiają się włoska marka 
Ferrari oraz chińska YTO.  

Premierę w Targach Kielce ma 
szósta generacja ciągników Valtry - 
seria S, która na wydarzenie trafiła 
z fabryki w Finlandii. Zaś na stoisku 
Case IH nowością jest Steyr Plus. 
W nowym oryginalnym designie 
zobaczymy tu też ciągnik PUMA 
260 CVX, a wyróżniają go barwy 
Aprilla Racing na sezon 2024 Mo-
toGP. Case IH pokazuje także mo-
del sadowniczy QAUNTUM z nową 
kabiną. Przedsiębiorstwo na targi 
przygotowało też specjalne ofer-
ty. Osoby, które wybiorą określone 
modele w czasie wydarzenia mogą 
liczyć na takie „dodatki” jak sku-
ter, dron, czy wycieczka do fabryki 
w Austrii. 

Po raz pierwszy na targach Agro-
tech możemy się przyjrzeć auto-
nomicznemu ciągnikowi AgXeed. 
Robot zajął miejsce na stoisku firmy 

Seria S debiutuje na stoisku Valtry w czasie targów Agrotech.
Po raz pierwszy w Polsce na kieleckich targach jest prezentowany 
Steyr Plus. Można mu się przyjrzeć na stoisku Case IH. 

Premierowy ALPHA TITANIUM to lekki, zwinny i łatwy  
w manewrowaniu opryskiwacz od Hardi. 

GAL-K XL to nowy model ciągnionej brony talerzowej 
od Mandam prezentowany na Agrotechu. 

Nowością od Horsch są siewniki punktowe Maestro 
TX pojedynkujące nasiona.

Landstal po raz pierwszy 
w Polsce prezentuje pielnik 
rotacyjny Plantcare.

Pielnik optyczny marki 
Ullmanna wykorzystujący 
sztuczną inteligencję to  
premiera na stoisku  
Farmsystems. 

czyli premiery i nowości 
na targach Agrotech

4.0 i AI
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wym Dyrektora Generalnego Lasów 
Państwowych Witolda Kossa.

Regionalna Dyrekcja Lasów Pań-
stwowych w Radomiu wraz z nadle-
śnictwami Leśnego Kompleksu Pro-
mocyjnego „Puszcza Świętokrzyska”: 
Daleszyce, Kielce, Łagów, Skarżysko, 
Suchedniów, Zagnańsk przygotowało 
stoisko promocyjne Lasów Państwo-
wych, na które zaprasza zwiedzają-
cych. Na gości czeka fachowa wiedza 
ze strony leśników oraz wiele atrakcji.

T argi LAS-EXPO i odbywające 
się równolegle targi AGRO-

TECH to jedna z największych 
i najważniejszych wystaw dla le-
śników i drzewiarzy oraz rolników 
w naszym kraju. Podczas wydarze-
nia prezentowane są najnowsze ma-
szyny, narzędzia i urządzenia oraz 
technologie stosowane w gospo-
darce leśnej i przemyśle drzewnym 
w kraju i zagranicą. LAS-EXPO 
objęte zostały patronatem honoro-

- Promowana jest działalność 
Lasów Państwowych, w tym wielo-
funkcyjność lasów, w szczególności 
kształtowanie funkcji społecznej 
oraz działania podejmowane dla 
realizacji jej wspólnie z funkcją 
ochronną i gospodarczą. Leśnicy 
informują o projektach Lasów Pań-
stwowych w zakresie ochrony przy-
rody, małej retencji i przeciwdziała-
jących skutkom zmian klimatu oraz 
z zakresu innowacji takich jak Las 

Wielofunkcyjność lasów, projekty w zakresie ochrony przyrody i innowacji oraz 100-lecie Lasów Państwowych to motywy przewodnie 
tegorocznej wystawy leśnej instytucji w czasie targów przemysłu drzewnego i gospodarki zasobami leśnymi w Kielcach. Wydarzenie trwa 
od 8 do 10 marca.

Lasy Państwowe z projektami  
w zakresie ochrony przyrody

kraju (akcja skupu gruntów), tury-
styki, sportu i rekreacji na terenach 
leśnych (przewodnik turystyczny 
„Czas w las”, „Koncepcja zagospo-
darowania turystycznego dla lasów 
wokół Kielc”) oraz zdrowego stylu 
życia w oparciu o tereny leśne w mia-
stach. Leśnicy przedstawią również 
osiągnięcia związane ze 100-leciem 
działalności Lasów Państwowych.

Fachowe porady dotyczą szcze-
gółów prowadzenia zrównoważo-
nej gospodarki leśnej, odnowień, 
możliwości zakupu drewna oraz 
sadzonek drzew i krzewów leśnych. 
Można wymienić doświadczenia 
dotyczące nowych technologii, 
maszyn i urządzeń stosowanych 
w leśnictwie do wykonywania prac 
leśnych, monitorowania stanu lasu, 
planowania i analizowania.

Zwiedzający otrzymują materiały 
promocyjno-edukacyjne, jak foldery, 
mapy, przewodniki opisujące najcie-
kawsze miejsca w lasach RDLP w Ra-
domiu oraz sadzonki drzew leśnych.

Specjalną atrakcją jest obecność 
Zespołu Sygnalistów Myśliwskich 
działającego przy RDLP w Rado-
miu, który tworzą leśnicy – pasjo-
naci muzyki myśliwskiej. Obecni 
są także sygnaliści i sokolnicy z Ze-
społu Szkół Leśnych im. Romana 
Gesinga w Zagnańsku.

Podczas Targów LAS-EXPO 
można również zapoznać się z ofer-
tą Ośrodka Techniki Leśnej w Jaro-
cinie. Stoisko wystawiennicze C-3 
będzie można odwiedzać podczas 
trzech dni targów.

Zespół redakcyjny

Targi Las-Expo pod patronatem honorowym Dyrektora Generalnego Lasów Państwowych

Energii czy Leśne Gospodarstwa 
Węglowe. Prezentują także samo-
chód elektryczny, który promuje 
elektromobilność i upowszechnia 
odnawialne źródła energii - zazna-
cza Edyta Nowicka, rzecznik praso-
wy RDLP w Radomiu.

Można porozmawiać o zrównowa-
żonym korzystaniu z zasobów lasu, 
w tym o różnorodnych darach lasu. 
Informacje dotyczą także działań 
dotyczących zwiększania lesistości 

Występ Zespołu Sygnalistów Myśliwskich rokrocznie otwiera targi Las-Expo i Agrotech w Targach Kielce.

AGROTECH 2024 INSPIRUJE !

KIELCE, 8-10.03.2024
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i porady. Las – Expo jest spotkaniem 
całej branży, która, jak można wno-
sić po rosnącej ofercie firm, prężnie 
się rozwija i potrzebuje takich spo-
tkań. Ta edycja także zajmuje cały 
przeznaczony dla niej teren. 

Czym zatem wyróżnia się Las – 
Expo 2024?
Agnieszka Dąbrowska: Na pew-
no zwiedzający zwrócą uwagę na 
różnorodność specjalistycznych sa-
mochodów do transportu drewna 
z pełnym osprzętem do załadunku 
i rozładunku. Pojazdów jest znacz-
nie więcej niż rok temu. Firmy 
Januszki i Dawidy prezentują po-
jazdy marki Scania i Iveco, a tak-
że przyczepy DOLL. Duże stoisko 

Znaczenie Las – Expo dla branży 
możemy przełożyć na liczby? 
Agnieszka Dąbrowska: Las – Expo 
w marcu 2023 zajęły rekordową 
w historii powierzchnię, dwa razy 
większą niż w roku poprzednim. 
Firmy zajęły cały przeznaczony dla 
tej wystawy teren. Las – Expo oraz 
trwające jednocześnie targi techni-
ki rolniczej Agrotech odwiedziło 70 
tysięcy osób. Wśród zwiedzających 
byli przedstawiciele firm tartacz-
nych, przedsiębiorstw zajmujących 
pracami w lesie, utrzymaniem ziele-
ni, a także rolnicy, którzy w swoich 
gospodarstwach potrzebują maszyn 
choćby do cięcia drewna. Liczni ko-
rzystali z obecności instytucji, jak 
Lasy Państwowe, by czerpać wiedzę 

przygotowała także firma Hydrofast 
z przyczepami do zrywki i transpor-
tu drewna. Okazałą prezentację sa-
mochodów marki Renault zobaczyć 
można na stoisku MHS. Nasi wy-
stawcy przygotowali także nowości 
wśród urządzeń do pozyskiwania 
i obróbki drewna, jak piły, rębaki, 
łuparki, piło-łuparki, traki, rozdrab-
niacze i pilarki taśmowe. Są ma-
szyny do pielęgnacji drzewostanów 
i cięcia gałęzi, przycinarki do drzew. 
Wózki widłowe i ładowarki telesko-
powe prezentuje Toolmex Truck, 
wciągarki – Krpan. Na stoisku Ener-
green poznamy maszyny do pielę-
gnacji zieleni i utrzymania terenów 
leśnych – także zdalnie sterowane. 
Leśne kosiarki bijakowe i rozdrab-
niacze pokazuje Tehnos. Stoisko 
przygotowało także przedsiębior-
stwo Aurox, które jest autoryzowa-
nym dystrybutorem marek Progress 
Rail, Sthil i Serrat, a także producen-
tem maszyn do najcięższych zasto-
sowań w branży leśnej i ogrodniczej. 
Maszyny do przemysłu tartacznego 
prezentują FIBER oraz RAMTECH. 
Z kolei na stoisku GRACO zoba-
czymy maszyny PALFINGER słu-
żące do przemieszczania ładunków 
i wykonywania pracy na wysokości. 
Firma EVERUN pokazuje ładowar-
ki kołowe, zaś AMIX-WIECZOREK 
przywiózł maszyny do cięcia i pro-
dukcji palet. Propozycje dla branży 
gospodarki drzewnej przygotował 
także HYDROG, producent maszyn 
do budowy i utrzymania dróg.   

W gronie wystawców są także fir-
my debiutujące na Las – Expo. 

Targi Przemysłu Drzewnego i Gospodarki Zasobami Leśnymi po raz drugi będą tak okazałe. Już ubiegłoroczna edycja była największa 
w historii, a obecne wydarzenie cieszy się jeszcze mocniejszym zainteresowaniem przedsiębiorstw i zwiedzających. To dowodzi istoty Las 
- Expo dla całej branży. O wydarzeniu rozmawialiśmy z Agnieszką Dąbrowską, menedżerem targów.

Las – Expo zaimponuje  
prezentacją maszyn i pokazami

Agnieszka Dąbrowska: Po raz pierw-
szy jest z nami Skoger, producent spe-
cjalistycznych ciągników i maszyn 
leśnych. Ciekawość na pewno wzbu-
dzi także stoisko serbskiej firmy FPM 
AGROMEHANIKA DOO, która pre-
zentuje nowy, w pełni elektryczny, 
robotyczny pojazd AgAR. Dla branży 
leśnej istotne są jego możliwości po-
konywania nierównych terenów o du-
żym nachyleniu nawet z ładunkami. 
Rozwiązania 4.0 mają coraz większe 
znaczenie dla branży gospodarki le-
śnej nie tylko ze względu na efektyw-
ność prac, ale także bezpieczeństwo. 
Na naszych targach debiutują także 
firmy ze Słowacji Alfa Skogsservice 
oraz z Estonii - Estrus Steel OÜ.

Nieodłącznym elementem wyda-
rzenia dla przemysłu drzewnego 
w Targach Kielce są pokazy pra-
cy na żywo. W tym roku także ich 
nie zabraknie. 
Agnieszka Dąbrowska: Traki w ak-
cji zobaczymy na stoisku przedsię-
biorstwa Wood – Mizer. Pilarki ta-
śmowe i tarczowe prezentuje z kolei 
Wirex. Precyzję pracy z pilarką po-
każą fachowcy z firm Makita, Hu-

sqvarna, Stihl rzeźbiąc w drewnie. 
Te widowiska zawsze cieszą się zain-
teresowaniem zwiedzających. Mogą 
przekonać się o precyzji robót i zde-
cydować o wyborze urządzenia. 

Wystawa w Targach Kielce jest 
wspierana przez Lasy Państwowe. 
Współpraca nie ustaje?   
Agnieszka Dąbrowska: Targi Las 
- Expo to przede wszystkim współ-
praca z organizacjami z branży. Dy-
rektor Generalny Lasów Państwo-
wych docenia znaczenie naszego 
wydarzenia dla polskiego rynku 
leśnego. Edycję objął patronatem 
honorowym. Eksperci z tej instytu-
cji oraz Regionalnej Dyrekcji Lasów 
Państwowych w Radomiu obecni 
są także na stoisku. Służą wiedzą, 
a także prezentują nowoczesny po-
jazd leśny. Udział Lasów Państwo-
wych w wydarzeniu jest szczególnie 
zaznaczany podczas oficjalnego 
otwarcia – tradycją stało się, że targi 
rozpoczyna występ Zespołu Sygna-
listów Myśliwskich. Uroczysty sy-
gnał ponownie zabrzmi na otwarciu 
wystawy Las – Expo.

Zespół redakcyjny

Rozmowa z Agnieszką Dąbrowską, menedżerem targów Las-Expo

AGROTECH 2024 INSPIRUJE !

KIELCE, 8-10.03.2024
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dróg leśnych i gruntowych
Innowacyjne urządzenie wykonane z odpadów służące do estetycznego utrzymania dróg leśnych i szutrowych

Równiarka firmy Bergma jest naj-
prostszym i najtańszym urządzeniem, 
skonstruowanym w celu prawidłowe-
go utrzymania dróg gruntowych i le-
śnych. Deszcz, śnieg oraz bujna ro-
ślinność sprawiają, iż drogi szutrowe 
są trudne w użytkowaniu bądź całko-
wicie nieprzejezdne. Wykorzystując 
ten innowacyjny produkt, można 
łatwo, wygodnie i bez dodatkowych 
kosztów zadbać o ich stan i kondycję.

Równiarka jest zbudowana 
z odpornych na ścieranie pasków 
i solidnej, stalowej konstrukcji. 
Wszystkie elementy metalowe uży-
te do produkcji pochodzą z najwyż-
szej jakości stali, co decyduje o ich 
trwałości. Urządzenie posiada grze-
bienie rozgarniające, które są wyko-
nane z trudnościeralnej blachy sta-
lowej typu Hardox. Grzebienie mają 
możliwość regulacji góra/dół i służą 
do spulchniania i rozdrabniania 
gruntu przed jego wyrównaniem.

Cała konstrukcja idealnie nadaje 
się również do profilowania dróg 
w formę dwuspadową, co pozwala 
usunąć zbędną roślinność oraz uła-
twia lepszy odpływ wody i szybsze 
osuszenie równanej drogi. Równiar-
ka posiada cztery stalowe uchwy-
ty do podnoszenia, ułatwiające jej 
transport oraz manewrowanie.

Silorings są najtańszym i najbar-
dziej efektywnym rozwiązaniem 
obciążania pokrycia silosów.

Zalety stosowania Silo-Rings: po-
wierzchnia krycia każdego plastra 
to 1m2, są odporne na wiatr -waga 
1 plastra to 12-13 kg. nie gromadzi 
się w nich woda i zanieczyszczenia, 
są czyste i suche, wszystkie mają 
jednakowy rozmiar co ułatwia ma-
gazynowanie, są wyjątkowo trwałe.

Dostawa: najbardziej ekono-
miczne rozwiązanie to  transport 
ciężarówkami typu walking floor, 
gwarantuje szybki rozładunek bez 
udziału dodatkowych pracowni-
ków. Pełna ciężarówka mieści do 
2.000 plastrów ułożonych w słupki.

RÓWNIARKA

Najprostsze 
i najtańsze 
urządzenie

SILORINGS

+48 881 755 001TD BERGMA POLAND

Górki 24A, 82-500 Kwidzyn, www.bergma.pl 

Boczne części opon  
do okrywania silosów  

i pryzm na kiszonki

info@bergma.pl
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PRODUCENT MASZYN ROLNICZYCHSTANOWISKO 
B17

DA LANDTECHNIK 
www.dalandtechnik.com 
dalandtechnik@dalandtechnik.com 
+48 662 756 446 / +48 887 979 450

STOISKO B-17
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HarvesterHarvester
wszystko dla  wszystko dla  
       rolnictwa       rolnictwasystem prowadzenia równoległegosystem prowadzenia równoległego

sprzedaz - montaz - serwissprzedaz - montaz - serwis
profesjonalna obsługaprofesjonalna obsługa

BEZPOSREDNI 

BEZPOSREDNI 

DYSTRYBUTOR 

DYSTRYBUTOR 

NA POLSKE
NA POLSKE

KONTAKT
+48 662 756 446 
+48 887 979 450 
+48 534 612 001 

harvesterbiuro@gmail.com 

STANOWISKO  STANOWISKO  
           B17           B17

STOISKO B-17
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Dotacje dla rolników w 2024 roku
Energia dla wsi –  

dotacje i niskoprocentowe pożyczki
Dotacje lub niskoprocentowe pożyczki dla rolników i spółdzielni energetycznych. 
Pomoc można przeznaczyć na instalacje fotowoltaiczne, turbiny wiatrowe,  bioga-
zownie oraz elektrownie wodne.

Inwestycje w gospodarstwach rolnych  
zwiększające konkurencyjność (dotacja)

Na wzór znanej rolnikom z PROWu „Modernizacji Gospodarstw” powstał program ukie-
runkowany na zwiększenie zorientowania na rynek i konkurencyjności gospodarstw ( 
powyżej 25 000 EUR SO).

Nabór wniosków: od 5 września 2024 do 11 października 2024

Premie dla młodych rolników
Interwencja wspiera rozpoczynanie i rozwój działalności rolniczej w gospodarstwie 
rolnym przez młodych rolników 200 000 złotych bezzwrotnej premii na rozpoczę-
cie działalności rolniczej.

Nabór wniosków: od 5 czerwca 2024 do 5 sierpnia 2024

Dotacja dla branż HoReCa, turystyka, kultura
Przedsiębiorcy mogą uzyskać nawet 90% dofinansowania.

Wnioski o dofinansowanie można składać 
 w I kwartale 2024

Inwestycje w gospodarstwach rolnych w zakresie OZE  
i poprawy efektywności energetycznej

Celem interwencji jest zmniejszenie presji działalności rolniczej na środowisko do 
1 500 000 zł dotacji dla rolników.

Nabór wniosków: od 25 stycznia 2024 do 23 lutego 2024

Dotacja ZUS na BHP
Przedsiębiorcy mogą uzyskać nawet 80% dofinansowania na zakup środków  
trwałych.

Wnioski o dofinansowanie można składać  
od 26 lutego 2024 r. do 27 marca 2024 r.

Rozwój małych gospodarstw
Interwencja wspiera rozwój małych gospodarstw o wielkości ekonomicznej poni-
żej 25 tys. euro SO 120 000 / 100 000 złotych bezzwrotnej premii na rozwój.

Nabór wniosków: od 11 lipca 2024 do 9 sierpnia 2024

Kancelaria BM & Partners, 46-040 Grodziec, ul. Częstochowska 66, tel. +48 571 501 208, www. dotacje-prow.pl  

10 LAT DOŚWIADCZENIA
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tel. 609 324 317
 www.dav-vogel.pl
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Firma JASTECH zajmuje się produkcją i sprzedażą maszyn rolniczych w tym rozrzutników 
obornika oraz przyczep objętościowych z systemem ściany przesuwnej. Dostępne objętości 
to 27, 33 i 45 metrów sześciennych .

JASTECH P.P.H.U.     ul. Terespolska 43     08-106 Zbuczyn     +48 573 104 751     leszek@jastech.eu     www.jastech.eu

Firma JASTECH zajmuje się produkcją i sprzedażą maszyn rolniczych w tym rozrzutników 
obornika oraz przyczep objętościowych z systemem ściany przesuwnej. Dostępne objętości 
to 27, 33 i 45 metrów sześciennych.

JASTECH P.P.H.U.    ul. Terespolska 43    08-106 Zbuczyn    +48 573 104 751    leszek@jastech.eu    www.jastech.eu

STOISKO H-156
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* OD 1965 W USA, STRIP TILL OD PONAD 20 LAT* OD 1965 W USA, STRIP TILL OD PONAD 20 LAT
* PROSTA I SOLIDNA KONSTRUKCJA* PROSTA I SOLIDNA KONSTRUKCJA
* MODUŁOWE ROZWIĄZANIA* MODUŁOWE ROZWIĄZANIA
* OD 4 DO 16 RZĘDÓW - NA MAŁE I DUŻE POLA* OD 4 DO 16 RZĘDÓW - NA MAŁE I DUŻE POLA
* WĄSKA SKŁADANA RAMA DO TRANSPORTU* WĄSKA SKŁADANA RAMA DO TRANSPORTU
* WSZYSTKIE ZABIEGI NAWET W 1 PRZEJEŹDZIE* WSZYSTKIE ZABIEGI NAWET W 1 PRZEJEŹDZIE
* MOC NAWET OD 100 KM* MOC NAWET OD 100 KM

OD 2023 W DAV PYTAJ RÓWNIEŻ O:

 WWW.DAV-VOGEL.PL

 WYŁĄCZNY DYSTRYBUTOR 
W POLSCE

Odwiedź nas na 
stoisku B-22!

Nr1 w Polsce

TWÓJ PARTNER
W ROLNICTWIE

www.agro-tom.eu

Znajdź nas na:

STOISKO B-22
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Producent: EKO-WAP SP. Z O.O. 
Siedliska 39, 32-200 Miechów

  Rafał Bibrowski 600 086 884,
 Jacek Drozdowski 606 322 291

www.ekowap.pl

STOISKO H-148
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Gdy szukam 
dobrych rozwiązań:

Targi Kielce
8 - 10. 3. 2024

AGROTECH Będzie nam niezmiernie miło
gościć państwa na naszym stoisku B-1.

Rozumiemy technikę ochrony roślin www.agrio.com.pl

P.H.U AGROPOL Mariusz Życiński

ul. Z. Cybulskiego 32, 58-200 Dzierżoniów biuro@agropol.agro.pl

www.agropol.agro.pl

Ponad 10 lat doświadczenia w branży rolniczej

RENOMOWANY DYSTRYBUTOR ORAZ SERWIS MASZYN I SPRZĘTU ROLNICZEGO

Firma PHU AGROPOL od kilkunastu lat działa na rynku branży 
rolniczej. Specjalizujemy się w sprzedaży maszyn rolniczych, 
części zamiennych, jak również w doradztwie technicznym. 
Stawiamy na wysoką jakość oferowanego produktu dlatego też 
współpracujemy z takimi producentami jak : SAUTER, HE-VA, 
BRANTNER, AIGNER i FOLGER. Naszymi odbiorcami są deale-
rzy maszyn rolniczych, działający na rynku polskim i nie tylko. 
Zdobytą wiedzę i praktyczne wieloletnie doświadczenie, wyko-
rzystujemy w kompleksowej obsłudze  Klienta i  dążeniach do 
spełnienie jego oczekiwań.

AGROPOL

tel. +48 501 265 690

STOISKO B-1
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INSTYTUT ZOOTECHNIKI - PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY

e-mail: sekretariat@iz.edu.pl tel. 12 357 27 00� www.iz.edu.pl

Pałac w Balicach siedziba dyrekcji Instytutu Zootechniki PIB

Instytut Zootechniki PIB w  Kra-
kowie jest jednostką badawczo-

-naukową realizującą politykę Mi-
nisterstwa Rolnictwa i Rozwoju 
Wsi w zakresie produkcji zwierzę-
cej i kształtowania środowiska rol-
niczego. Działalność ukierunkowa-
na jest na bieżące i perspektywiczne 
potrzeby produkcji bezpiecznej 
i wysokiej jakości żywności w  wa-
runkach przyjaznych dla zwierząt 
i środowiska, jak też wykorzystanie 
zwierząt gospodarskich dla celów 
biomedycznych. Program badaw-
czy Instytutu realizowany jest w 10 
zakładach naukowych prowadzą-
cych badania naukowe, prace ba-
dawczo-rozwojowe, wdrożeniowe 
i upowszechnieniowe. W strukturze 
organizacyjnej Instytutu funkcjo-
nuje 9 Zakładów Doświadczalnych 
pełniących istotną rolę w prowa-
dzonych pracach badawczych. 

w tym bydła na markerach SNP. 
W Instytucie utworzono świnie linii 
990 oraz wysoce wartościową i wy-
dajną rasę gęsi Białej Kołudzkiej®.

Instytut dysponuje uprawnienia-
mi do nadawania stopnia dokto-
ra i doktora habilitowanego nauk 
rolniczych w dyscyplinie zootech-
nika i rybactwo. Współpracuje 
z wieloma partnerami krajowymi 
i zagranicznymi zarówno w formule 
projektowej, jak i w ramach innych 
form kooperacji.

Zgodnie z decyzją Ministra Edu-
kacji i Nauki, Instytut Zootechniki 
PIB otrzymał najwyższą kategorię 
naukową, kategorię A+, przyznaną 
na lata 2022–2025, w obrębie dys-
cypliny Zootechnika i rybactwo. 
Oznacza to, że poziom badawczo-
-naukowy IZ został uznany za wio-
dący w skali kraju.

Instytut Zootechniki PIB jest tak-
że partnerem operacji pt. „Demon-
stracje z zakresu produkcji i wyko-
rzystania krajowych źródeł białka 
roślinnego na cele paszowe”, „Nowo-
czesne technologie chowu i hodowli 
bydła ras mięsnych” oraz „Rolnictwo 
ekologiczne” realizowanych  w ra-
mach poddziałania 1.2. „Wsparcie 
dla projektów demonstracyjnych 
i działań informacyjnych” objęte-
go Programem Rozwoju Obszarów 
Wiejskich na lata 2014-2020.

INSTYTUT ZOOTECHNIKI PAŃSTWOWY  
INSTYTUT BADAWCZY

Adres siedziby:  
ul. Sarego 2, 31-047 Kraków
Adres korespondencyjny:  

ul. Krakowska 1, 32-083 Balice

W ramach Instytutu działają wy-
posażone w specjalistyczny sprzęt 
akredytowane laboratoria: Labora-
torium Genetyki Molekularnej oraz 
wchodzące w skład Działu Anali-
tyki Laboratoryjnej: Centralne La-
boratorium w Aleksandrowicach, 
Krajowe Laboratorium Pasz w Lu-
blinie oraz podległa mu pracownia 
w Szczecinie. 

Instytut Zootechniki PIB posiada 
szczególne osiągnięcia w obszarze 
genetyki, cytogenetyki, biotechno-
logii rozrodu i biologii molekular-
nej, prowadzi badania nad określe-
niem wartości hodowlanej zwierząt, 
koordynuje programy ochrony 
zasobów genetycznych zwierząt 
gospodarskich, uzyskał akredytację 
ICAR (Międzynarodowy Komitet 
ds. Kontroli Użytkowości Zwie-
rząt) dla centrów obliczeniowych 
w zakresie interpretacji danych 
DNA umożliwiającą prowadze-
nie kontroli pochodzenia zwierząt 

AGROTECH 2024 INSPIRUJE !

KIELCE, 8-10.03.2024

Instytut Zootechniki – PIB 
zaprasza do wejścia  

w system certyfikacji ras 
rodzimych oraz produktów 
uzyskiwanych z surowców 

od nich pochodzących.

 https://ksb.izoo.krakow.pl/
site/certification

STOISKO H-29



Str. 32

Gazeta TARGOWA

575 195 995

SKUP ZBOŻA
• pszenica
• pszenżyto
• owies
• jęczmień
• żyto

• sucha • mokra

ZBOŻA

KUKURYDZA

ZBOŻA EKOLOGICZNE

RZEPAK
BOBIK
ŁUBIN

GROCH
GRYKA

SOJA

• również w drugim roku
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Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe 
TAD-LEN Tadeusz Świtała 

63-900 Rawicz, Wydawy 81 
Tel./fax 65 545 12 21, tel. 65 546 95 66

E-mail: info@tad-len.pl

OPRYSKIWACZ POLOWY ZAWIESZANY TL815
z belką hydraulicznie rozkładaną na boki

OPRYSKIWACZ SADOWNICZY PRZYCZEPIANY TL1000S 
łezka

OPRYSKIWACZ SADOWNICZY ZAWIESZANY TL600S, TL800S

OPRYSKIWACZ POLOWY ZAWIESZANY TL412
z belką ręcznie rozkładaną z tyłu

Producent opryskiwaczy Tad-Len 

Opryskiwacze polowe przyczepiane z komputerem  
MULLERA lub ISOBUS TERMINAL + GPS

Opryskiwacze sadownicze 

od 1000 - 4000 l

od 200 - 2000 l

od 200 - 1200 l
Opryskiwacze polowe zawieszane

www.tad-len.pl

Producent pomp przeponowych do opryskiwaczy Tad-Len

Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe 
TAD-LEN Tadeusz Świtała 

63-900 Rawicz, Wydawy 81 
Tel./fax 65 545 12 21, tel. 65 546 95 66

E-mail: info@tad-len.pl

www.tad-len.pl

ŚWIDER ZIEMNY SZ-1

POMPA PRZEPONOWA  
ZEFIREK PP100 

POMPA PRZEPONOWA  
PP60 

POMPA PRZEPONOWA  
TORNADO PP140 

POMPA PRZEPONOWA  
MONSUN PP 100

ROZDRABNIACZ

Producent maszyn rolniczych Tad-Len

Kosiarki rotacyjne Włóki

Rozdrabniacze, świdry

Pompy przeponowe do opryskiwaczy o wydajności 60, 100, 140, 200 l/min.
Części zamienne do pomp i opryskiwaczy.

POMPA PRZEPONOWA  
TORNADO PPT200

 WWW.DAV-VOGEL.PL

Prowadzisz sklep?
Założ konto B2B.

Napisz na hurt@dav-vogel.pl

KUPUJ ONLINE NA WWW.SKLEP.DAV-VOGEL.PL ! 
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JAR-MET - D. Sińczuk, T. Sternicki S.K.A. e-mail: jarmet@jarmet.pl

tel. 25 792 25 25www.jarmet.pl

Produkcja maszyn rolniczych to nasza pasja

 ul. Kościuszki 94, 07-100 Węgrów

Firma „JAR-MET”  
od 1991 roku tworzy rozwiązania  

stworzone do potrzeb odbiorców produkując  
wysokiej jakości maszyny rolnicze. 

Aby dotrzymać kroku dynamicznie rozwijającemu się sektorowi produkcji rolnej 
wprowadziliśmy do naszej oferty nową maszynę jaką jest pielnik rotacyjny.  
Dzięki temu dajemy alternatywę dla opryskiwaczy i umożliwiamy usuwanie  
chwastów w sposób ekologiczny, bez używania herbicydów. 

• Posiadamy ponad 50 punktów sprzedażowych w kraju,
    • Sprzedajemy maszyny do 42 krajów wliczając  

Południową Amerykę, USA, Australię i Nową Zelandię.

Zaczynając od opryskiwaczy polowych  
z biegiem czasu poszerzaliśmy naszą ofertę  
handlową, w której obecnie znajdują się:

 opryskiwacze polowe zawieszane,

 opryskiwacze polowe przyczepiane,

 opryskiwacze sadownicze,

 pielniki rotacyjne,

 rozsiewacze nawozów,

 mieszalniki pasz,

 paśniki,

 brony zębowe,

 agregaty uprawowe,

 włóki łąkowo-polowe,

 brony chwastowniki,

 zgrabiarki,

 przetrząsaczo-zgrabiarki pasowe,

 przetrząsacze karuzelowe,

 kosiarki dyskowe,

 kosiarki rotacyjne,

 kosiarki sadownicze,

 kosiarko-rozdrabniacze,

 prasy zwijające,

 chwytaki do bel.

STAWIAMY NA INNOWACYJNOŚĆ I KONKURENCYJNE CENY

STOISKO D-8
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• opryskiwaczy polowych  
zawieszanych i przyczepianych 

• bron talerzowych  
i bron do chmielu

• bron talerzowych MINI KWAS
• agregatów ścierniskowych (gruberów)
• agregatów uprawowo-siewnych  

z hydropakiem  
i bez hydropaku

• agregatów uprawowych
• agregatów talerzowych
• głęboszy
• pługów do odśnieżania
• kosiarko - rozdrabniaczy  

sadowniczych
• bron talerzowych do chmielu

BABICE 23, 08-455 Trojanów, kwas@adres.pl 

 PRODUCENT  
MASZYN ROLNICZYCH

Na rynku od 1991

 tel. 502 291 767, tel. 512 315 189, tel. 25 682 74 83

www.kwas.com.pl
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www.agrapolska.pl www.stabiluren.pl

Nawozy  
o działaniu  
stymulacyjnym

Regulacja pH 
cieczy roboczej

Nawozy  
dolistne

Stabilizator  
azotu

Firma AGRA GROUP a.s. Strelske Hostice działa na rynku nawozów dolistnych w Republice Czeskiej 
od 1992 roku. Zaufanie klientów zdobyliśmy dzięki temu, że nasze produkty były tworzone i są wciąż 
udoskonalane w celu obniżenia lub całkowitej eliminacji ryzyk z jakim spotykają się rośliny w krytycz-
nych fazach rozwoju. Od ponad 20 lat stopniowo realizujemy nie tylko nasze cele biznesowe, ale także 
poszukujemy nowych rozwiązań i metod, które znajdują swoje zastosowanie w praktyce rolniczej.

W ofercie:
• Nawozy o działaniu stymulacyjnym - sprawdzona kombinacja w nowej jakości,  

formułowane nawozy dolistne o szybkim działaniu do stosowania jesienią i wiosną.
• Nawozy dolistne poprawiające stan odżywienia.
• Regulacja pH cieczy roboczej - stabilizator pH poprawiający działanie środków  

ochrony roślin.
• Stabilizator azotu - inhibitor ureazy do stosowania z nawozami azotowymi  

zawierającymi azot amidowy.

AGRA Polska Sp. z o.o., ul. Firmowa 1, 45-594 Opole, biuro@agrapolska.pl, patryk.jacek@agrapolska.pl  tel.: +48 451 599 876
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KBKS POLAND  
BARTŁOMIEJ KLEKOT
ul. Ogrodowa 17
42-282 Kruszyna

tel. 34 34 38 452  
tel. 787 478 058

W swojej ofercie posiadamy:

• silosy o ładowności od 20 do 700ton płaskodenne , lejowe  
i z lejem wewnętrznym. 

• silosy spedycyjne do 150ton

• podajniki kubełkowe o wydajności 30t/h, 50t/h, 100t/h, 150t/h

• przenośniki redlerowe 50t/h, 100t/h, 150t/h  

• podajniki ślimakowe 30t/h, 50t/h

• przenośniki redlerowe 50t/h, 100t/h, 150t/h

• kosze przyjęciowe

• suszarnie zbóż o zasypie 8-80 ton

• konstrukcje wsporcze

• zasuwy ręczne oraz elektryczne

• rozdzielacze 2-6 drogowe ręczne i elektryczne  

• kompletna armatura np. rury spadowe, kolana, redukcje 
i hamowniki

KBKS Poland  Bartłomiej Klekot jest producentem  
silosów zbożowych i urządzeń do transportu ziarna.

SPRZEDAŻSPRZEDAŻ WYNAJEMWYNAJEM

RUSZTOWANIA
SZALUNKI

STEMPLE
OGRODZENIA

27
lat

27 lat na rynku

BFN

PIGR

tel. 77 48 24 607  
kom. 784 919 694

www.bfn.pl

25 LAT

®
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Rozmowa z polskim producentem nawozu organiczno-mineralnego nowej generacji NutriSelect Pure.

NutriSelect Pure 

Mariusz Ciołeszyński: Proszę nam 
przybliżyć tą nowość, którą Pań-
stwo przygotowali dla rolników 
zainteresowanych całkowicie natu-
ralnymi produktami, które mogą 
poprawić ich plony.
Producent NutriSelect Pure: Na-
wóz nowej generacji jest produko-
wany w Polsce według opatentowa-
nej receptury przyjaznej środowisku 
naturalnemu, która zapewnia wa-
runki dla produkcji pełnowarto-
ściowej i bezpiecznej żywności 
dla dobrego zdrowia. Wszystkie 
składniki organiczno-mineralne są 
100% naturalne, posiada Certyfi-
kat Rolnictwa Ekologicznego oraz 
CE- spełniające wymogi w Unii Eu-
ropejskiej. Nawóz występuje w po-
staci pylistej i granulatu, bezwonny 
i neutralny, nie zawiera żadnych 
sztucznych komponentów. Co waż-
ne jest samowystarczalny to znaczy 
nie wymaga żadnych dodatkowych 
środków i substancji w tym opry-
sków. Wysiewany jeden raz w cyklu 
wegetacji (przed zasiewami) jest al-
ternatywą dla nawozów sztucznych 
pod względem ekonomicznym.

Wzmacnia ochronę roślin na 
działanie stresu biotycznego i abio-
tycznego, wzmacnia też odpor-
ność roślin i grzybów na działa-
nie patogenów. Zawiera minerały 
o powolnym uwalnianiu składni-
ków pokarmowych oraz nie jest 
wypłukiwany do wód gruntowych. 
Zawiera krzem, który ochrania ro-
śliny przed przemarzaniem oraz 
przesuszaniem. Działa również po-
zytywnie na tworzenie próchnicy 
glebowej. 

NutriSelect Pure wspiera uprawę 
roślin i grzybów, ma zastosowanie 
w rolnictwie ekologicznym i kon-
wencjonalnym, w parkach i tere-
nach zieleni, na różnych rodzajach 
gleb, szczególnie słabych, glinia-
stych, solankowych i piaszczystych, 
może być wykorzystywany do 
upraw polowych i szklarniowych, 
do uprawy pieczarek oraz grzybów 
leczniczych.

Mariusz Ciołeszyński: Każdego 
rolnika interesują korzyści jakie 
zobaczy na własne oczy stosując 
ten naturalny nawóz, proszę o kil-
ka szczegółów. 
Producent NutriSelect Pure: Ten 
nawóz zawiera duże ilości humu-
su podnosząc żyzność gleby. Ak-
tywność kwasów humusowych 
z naszych surowców jest około 7 
krotnie wyższa od kwasów humu-
sowych pochodzących z innych 
źródeł (obornik/kompost) ponie-
waż substancja organiczna jest już 
całkowicie rozłożona, podczas gdy 
substancja organiczna w oborni-
ku/kompoście jest szybko mine-
ralizowana bez tworzenia żyznego 
humusu. W 1 MT naszego nawozu 
w zależności od tworzonego skła-
du jest zawartych od 30 do 500 kg 
kwasów humusowych, bez żadnych 
niepożądanych pozostałości np. an-
tybiotyków. Zawartość kwasów hu-
musowych w 1 kg NutriSelect Pure 
odpowiada ilości kwasów humuso-
wych zawartych w około 30 tonach 
obornika.
Dodatkowe korzyści to znaczna 
poprawa transportu składników 
odżywczych z gleby. Jest aktywa-
torem procesów biochemicznych 
gleby, aktywizuje rozwój mikroor-
ganizmów glebowych. Ogranicza 
występowanie chorób doglebo-
wych. Zwiększa zdolność wymia-
ny kationowej w glebie. Intensy-
fikuje fotosyntezę i metabolizm, 
zwiększa odporność roślin na stres 
biotyczny i abiotyczny. Zwiększa 
zdolność roślin do szybkiego do-
stosowywania się do zmian klima-
tu. Posiada zdolność użyźniania 

i regeneracji gleby wyjałowionej 
wskutek nawożenia nawozami 
sztucznymi, zwiększa zawartość 
próchnicy w ziemi. Przyśpiesza 
kiełkowanie i wzrost roślin, zwięk-
sza system korzenny. Absorbuje 
nadmiar wody, powoli go wchłania 
gdy zaistnieje taka potrzeba. Wiąże 
związki metali ciężkich i zapobiega 
ich wchłanianiu do roślin. Zabez-
piecza rośliny przed patogenami, 
pleśniami, grzybicą, chorobami 
uprawowymi oraz szkodnikami. 
Jest produktem samowystarczal-
nym, co oznacza, że nie należy 
stosować żadnych dodatkowych 
produktów rolnych. Rośliny upra-
wiane z nawozem nowej generacji 
NutriSelect Pure zawierają więcej 
składników odżywczych i pier-
wiastków śladowych, dzięki cze-
mu żywność jest zdrowsza i lepiej 
smakuje.

Mariusz Ciołeszyński: Dla kogo 
szczególnie jest to produkt godny 
uwagi ?  
Producent NutriSelect Pure: 
Przygotowaliśmy ten produkt 
dla rolników, ogrodników i ho-
dowców oferując nawozy nowej 
generacji zapewniające warunki 
dla produkcji pełnowartościo-
wej i bezpiecznej żywności dla 
dobrego zdrowia obecnych oraz 
przyszłych pokoleń. Dla popra-
wy efektywności upraw polowych 
i plantacyjnych tj. zboża, rzepak, 
ziemniaki, buraki, kukurydza, 
słonecznik itp. upraw ogrodni-
czych szklarniowych i pod osłona-
mi w szczególności warzywnych, 
sadowniczych, roślin ozdobnych 
i trawników, pieczarek oraz grzy-
bów jadalnych i leczniczych a tak-
że wszelkich upraw tropikalnych, 
owoców i roślin egzotycznych.
Producent NutriSelect Pure: TiCu-
Na Sp. z o.o. z siedzibą w Oświęcimiu 
w Polsce jest właścicielem patentu 
i producentem nawozów nowej gene-
racji NutriSelect Pure.

Firma nie tylko produkuje ale rów-
nież kontynuuje dalsze prace badaw-
czo-rozwojowe nad rozszerzeniem 
asortymentu zgodnie z misją:

„Wspierać rolników, ogrodników, 
hodowców i środowisko naturalne 
oferując nawozy nowej generacji Nu-
triSelect Pure zapewniające warun-
ki dla produkcji pełnowartościowej 
i bezpiecznej żywności dla dobrego 
zdrowia obecnych oraz przyszłych 
pokoleń”.

NutriSelect Pure można kupić 
tylko u producenta, więcej informa-
cji na www.NutriSelectPure.pl oraz 
pod tel. 602 550 779

NUTRISELECT PURE ZAPEWNIA WIĘKSZE PLONY W ROLNICTWIE EKOLOGICZNYM  

100% naturalny, nie zawiera  
żadnych sztucznych składników

NutriSelect Pure 
Nawóz organiczno-mineralny nowej generacji 100% 
naturalny, nie jest wypłukiwany do wód gruntowych  

oraz rzek, jezior i oceanów.
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SKUTECZNE ZABEZPIECZENIE TWOICH OPON

J eśli miałeś przestój związany 
z przebitą oponą, pewnie wiesz, 

z jakimi problemami to się wiąże. 
Czas, jaki jest potrzebny na napra-
wę takiego koła, zajmuje pół dnia 
minimum. 

Firma OKO to producent wyso-
kiej klasy uszczelniaczy do opon 
wykorzystywanych w ciężkich te-
renach, składowiskach odpadków 
i złomowcach. 

Jak to działa w praktyce? Wy-
pełniona uszczelniaczem opona 
działa zapobiegawczo. W momen-
cie przebicia, ciśnienie wewnątrz 
opony „wypycha” uszczelniacz 
w otwór, tworząc w tym momen-
cie trwałą spoinę. Czy to czary-
-mary?  Niezupełnie. Przekonał się 
o tym Marcin z Tczewa, który uży-
wa uszczelniacza w swoim sadzie 
o powierzchni 12 ha.

„Na naszym gospodarstwie bo-
rykaliśmy się z ciągłymi przebicia-

do wściekłości. O uszczelniaczach 
wyczytałem w Internecie, o dziwo 
nie polecał mi ich lokalny wulka-
nizator - teraz wiem dlaczego. Od 
kiedy stosujemy ten środek - nie 
byłem u niego ani razu!”

Ważną kwestią jest tutaj, jak re-
agują producenci opon  na używa-
nie uszczelniacza. Jak się dowie-
dzieliśmy od przedstawicieli firmy 
OKO, ich produkt nie wchodzi w re-
akcję z powłoką butylową opony, 
więc można go bezproblemowo 
zmyć wodą. Nie było ani jednej re-
klamacji związanej z uszkodzeniem 
opony pod warunkiem, że stosuje 
się go zgodnie z zaleceniem. 

Dzisiaj czas odgrywa największą 
rolę - nie tylko w rolnictwie. Jeśli są 
rozwiązania pozwalające na realne 
oszczędności, to warto się nad nimi 
pochylić.

 Firma OKO - producent 
wysokiej klasy 
uszczelniaczy do opon 
wykorzystywanych 
w ciężkich terenach, 
składowiskach odpadków 
i złomowcach.

mi przez ostre gałęzie, kolce z krze-
wów. Wbijały się niekiedy kilka razy 
dziennie. Zakup nowych opon nie 
cieszył długo. Do tego czas, jaki był 
potrzebny na zdjęcie koła, zawie-
zienie go do wulkanizacji i ponow-
ne jego nałożenie, doprowadzał nas 

AGROTECH 2024 INSPIRUJE !

KIELCE, 8-10.03.2024

STOISKO ZF-38
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Siedziba główna 
Wola Wiśniowa 98b, 29-100 Włoszczowa, Woj. Świętokrzyskie

tel. +48 41 394 25 43  rolma@interia.pl  www.rolma.pl

Oddział Bogucice Pierwsze
ul. Parcela 19B, 28-400 Pińczów, Woj. Świętokrzyskie
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14-16 | 03 | 2025
Zapraszamy za rok

XXX Międzynarodowe Targi Techniki Rolniczej

XXIV Targi Przemysłu Drzewnego i Gospodarki Zasobami Leśnymi


